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 PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 22/02/2018.     

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 06ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 22 de fevereiro de 2018.  

     

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA     

   

INDICAÇÕES  

  

Indicação n° 06/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)     

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de uma Secretaria Especial da Mulher, da 

Criança e do  Adolescente.  

  

Indicação n° 07/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Turismo e a 

Secretaria de Trabalho e Empreendedorismo, a promoção de cursos de capacitação para os profissionais do 

turismo e hotelaria do Município de Caucaia.  

  

Indicação n° 08/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a implantação do Programa EcoPonto em 

Caucaia.  

  

Indicação n° 09/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o Secretário 

de Saúde, Dr. Moacir Soares, viabilizar o Concurso Público para abertura e preenchimento de novas vagas 

para os  cargos de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias, neste Município.  

 

Indicação n° 10/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)     

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a criação do plano de cargos, 

carreiras e salários dos agentes de endemias do município. 

  

REQUERIMENTOS     

  

NATÉCIA CAMPOS  

  

Nº 160/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a construção de um pontilhão na Rua São José, S/n 

(referencia: em frente à residência do Sr. Glailson), na comunidade de Coité Pedreira, neste Município.  

  

Nº 161/18  

Requer ao Exmo. Prefeito a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre e areninha, no 

Jardim do Amor, neste Município.  

   

 

 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/02/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

2 
 

PRISCILA MENEZES  

  

Nº 162/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua NS 2, rua principal do bairro Palmirim, neste município.  

  

Nº 163/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua São João rua principal do bairro Cabatan, neste município.  

  

RICARDO CORDEIRO  

  

Nº 164/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Junta a Secretaria de Saúde, que seja disponibilizado uma Ambulância 24H para 

as Localidades de Toco e Mirambé, Atendendo também as Localidades de Carrapicho e Campo Grande, 

neste Município.  

  

Nº 165/18  

Requer ao Exmo. Prefeito a Construção de uma Quadra Coberta, na Escola Maria Luiza do Vale Forte, na 

Localidade do Carrapicho, neste Município.  

  

DIMAS  

  

Nº 166/18  

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de 

uma Areninha portátil, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município.  

  

Nº 167/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o recapeamento asfáltico da 

Rua Choró, Rua Maracatiara, Rua Alameda das Conchas, Rua Curupira, Rua Ouriço e Rua Garunhuns no 

Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO   

  

Nº 168/18  

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua 2, no Parque Ipiranga, Bairro Tabapuazinho, 

neste Município.  

  

Nº 169/18  

Requer a SEINFRA a reforma da Escola Luiza Moraes Correia Távora, incluindo a quadra poliesportiva, 

localizada no bairro São Miguel Velho, neste município.  

  

FERNANDO DO PICUÍ  

  

Nº 170/18  

Requer ao Núcleo de endemias da Secretaria de Saúde, pulverização de inseticida com carro fumacê no 

Conjunto Metropolitano (Picuí) e comunidades ribeirinhas do Município.  
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MICKAUÊ  

  

Nº 171/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas M, L, P, S, O, Q, U e V do 

bairro Metrópole V, deste município.  

   

Nº 172/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas A, C, D, I, E, H, J  e R do 

bairro Metrópole V, deste município.  

   

NETO DO PLANALTO  

  

Nº 173/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à SEINFRA, a recuperação do 

calçadão do Campo do Estrela no Bairro Padre Júlio Maria, neste Município.  

  

IRENILDE FORTUNATO  

  

Nº 174/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a pavimentação asfáltica das Ruas 03, 06, 07, 14 e 15, no 

Esplanada do Araturí, neste Município.   

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 175/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim junto ao Secretario de Esporte e Juventude ,Sr. Ribamar 

Santos , a retomada das obras da Praça PEC, bairro, Esplanada do Araturi, situado neste município. 

 

Nº 176/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, o asfalto e o sanear das ruas:1, 2, 4 e 5, bairro 

Esplanada do Araturi, neste município . 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 177/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito pavimentação asfáltica das Ruas: Padre Carlos Byller, Dona Eloisa, Dona 

Elisa Pery, Ubajara e Olavo Bilac, todas localizadas no bairro Parque Albano. 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 178/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o asfaltamento das ruas Consunel, 

Anhangá, Campeche, Tampico, Galienta, Vera Cruz, Araré e Acapulco no bairro Parque Potira, neste 

município. 
 

Nº 179/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a reforma do Chafariz localizado da rua Guara com 

rua Padre Alfredo Nesi no bairro Parque Potira, neste município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 180/18  

Requer da SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA a implantação de uma Areninha Portátil na localidade 

de Sítios Novos, neste município. 
 

Nº 181/18  

Requer da SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA a implantação de uma Areninha Portátil na localidade 

de Primavera, neste município. 

  

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     

  
  

  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).     
 

 

  

  

 4-ORDEM DO DIA    

  

INDICAÇÕES  

  

Indicação n° 06/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)     

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de uma Secretaria Especial da Mulher, da 

Criança e do  Adolescente.  

  

Indicação n° 07/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Turismo e a 

Secretaria de Trabalho e Empreendedorismo, a promoção de cursos de capacitação para os profissionais do 

turismo e hotelaria do Município de Caucaia.  

  

Indicação n° 08/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a implantação do Programa EcoPonto em 

Caucaia.  

  

Indicação n° 09/18 – Weibe Tapeba (Única Discussão)     

Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o Secretário 

de Saúde, Dr. Moacir Soares, viabilizar o Concurso Público para abertura e preenchimento de novas vagas 

para os  cargos de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias, neste Município.  

 

Indicação n° 10/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)     

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a criação do plano de cargos, 

carreiras e salários dos agentes de endemias do município. 

  

REQUERIMENTOS     

  

NATÉCIA CAMPOS  

  

Nº 160/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a construção de um pontilhão na Rua São José, S/n 

(referencia: em frente à residência do Sr. Glailson), na comunidade de Coité Pedreira, neste Município.  
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 Nº 161/18  

Requer ao Exmo. Prefeito a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre e areninha, no 

Jardim do Amor, neste Município.  

   

PRISCILA MENEZES  

  

Nº 162/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua NS 2, rua principal do bairro Palmirim, neste município.  

  

Nº 163/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua São João rua principal do bairro Cabatan, neste município.  

  

RICARDO CORDEIRO  

  

Nº 164/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Junta a Secretaria de Saúde, que seja disponibilizado uma Ambulância 24H para 

as Localidades de Toco e Mirambé, Atendendo também as Localidades de Carrapicho e Campo Grande, 

neste Município.  

  

Nº 165/18  

Requer ao Exmo. Prefeito a Construção de uma Quadra Coberta, na Escola Maria Luiza do Vale Forte, na 

Localidade do Carrapicho, neste Município.  

  

DIMAS  

  

Nº 166/18  

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de 

uma Areninha portátil, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município.  

  

Nº 167/18  

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Municipio de Caucaia o recapeamento asfáltico da 

Rua Choró, Rua Maracatiara, Rua Alameda das Conchas, Rua Curupira, Rua Ouriço e Rua Garunhuns no 

Conjunto Marechal Rondon, no Distrito de Jurema.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO   

  

Nº 168/18  

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua 2, no Parque Ipiranga, Bairro Tabapuazinho, 

neste Município.  

  

Nº 169/18  

Requer a SEINFRA a reforma da Escola Luiza Moraes Correia Távora, incluindo a quadra poliesportiva, 

localizada no bairro São Miguel Velho, neste município.  

  

FERNANDO DO PICUÍ  

  

Nº 170/18  

Requer ao Núcleo de endemias da Secretaria de Saúde, pulverização de inseticida com carro fumacê no 

Conjunto Metropolitano (Picuí) e comunidades ribeirinhas do Município.  
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MICKAUÊ  

  

Nº 171/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas M, L, P, S, O, Q, U e V do 

bairro Metrópole V, deste município.  

   

Nº 172/18  

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas A, C, D , I, E,H, J  e R do 

bairro Metrópole V, deste município.  

   

NETO DO PLANALTO  

  

Nº 173/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à SEINFRA, a recuperação do 

calçadão do Campo do Estrela no Bairro Padre Júlio Maria, neste Município.  

  

IRENILDE FORTUNATO  

  

Nº 174/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a pavimentação asfáltica das Ruas 03, 06, 07, 14 e 15, no 

Esplanada do Araturí, neste Município.   

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 175/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim junto ao Secretario de Esporte e Juventude ,Sr. Ribamar 

Santos , a retomada das obras da Praça PEC, bairro, Esplanada do Araturi, situado neste município. 

 

Nº 176/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, o asfalto e o sanear das ruas:1, 2, 4 e 5, bairro 

Esplanada do Araturi, neste município . 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 177/18  

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito pavimentação asfáltica das Ruas: Padre Carlos Byller, Dona Eloisa, Dona 

Elisa Pery, Ubajara e Olavo Bilac, todas localizadas no bairro Parque Albano. 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 178/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o asfaltamento das ruas Consunel, 

Anhangá, Campeche, Tampico, Galienta, Vera Cruz, Araré e Acapulco no bairro Parque Potira, neste 

município. 
 

Nº 179/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a reforma do Chafariz localizado da rua Guara com 

rua Padre Alfredo Nesi no bairro Parque Potira, neste município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 180/18  

Requer da SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA a implantação de uma Areninha Portátil na localidade 

de Sítios Novos, neste município. 
 

Nº 181/18  

Requer da SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA a implantação de uma Areninha Portátil na localidade 

de Primavera, neste município. 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.     

 


